Деление с остатком
     Иногда невозможно разделить поровну какое-нибудь количество на столько-то. В таких случаях появляется остаток.

Пример: 7 : 3 = …

Рассуждаем так:

7 на 3 полностью не делится, но 6 делится на 3. Получается 2.

Проверяем: 2 • 3 = 6.

     Но мы разделили только 6 на 3, а надо было 7. Поэтому от 7 отнимаем 6, получается 1  – это и есть остаток.

7 – 6 = 1 – остаток.
Мотай на ус
	Остаток всегда МЕНЬШЕ частного.


Как проверить, верно ли найден остаток?

7 : 3 = 2 (ост. 1)

3 • 2 + 1 = 7.

Вывод: остаток найден верно.
